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Phụ lục 4
Việc thực hiện Chương trình hành động triển khai 03 lĩnh vực đột phá
 (lĩnh vực nông nghiệp) quý III năm 2021
(Kèm theo Báo cáo số:       /BC-UBND ngày      /9/2021 của UBND huyện Đăk Glei)

[bookmark: _GoBack]	I. CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO: Trên cơ sở các chủ trương, định hướng chỉ đạo của Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh, Huyện ủy, UBND huyện đã ban hành các văn bản chỉ đạo[footnoteRef:1],  hướng dẫn các cơ quan đơn vị, UBND các xã thị trấn triển khai phát triển cây dược liệu trên địa bàn huyện, trong đó xác định rõ các nội dung trọng tâm cần tập trung triển khai thực hiện, tổ chức, cá nhân chịu trách nhiệm chỉ đạo, đôn đốc, theo dõi việc triển khai thực hiện. [1:  Chỉ thị số 20-CT/TU ngày 09-01-2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về triển khai thực hiện các lĩnh vực đột phá trong năm 2019; Quyết định 630/QĐ-UBND ngày 24/6/2019 của UBND tỉnh Kon Tum về việc sửa đổi, bổ sung Khoản 1, Điều 1 tại Quyết định số 31/QĐ-UBND ngày 10/01/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về việc ban hành chương trình hành động triển khai thực hiện 03 lĩnh vực đột phá phát triển kinh tế - xã hội năm 2019 trên địa bàn tỉnh Kon Tum; Kế hoạch số 131-KH/HU ngày 25-2-2019 của Huyện ủy Đăk Glei về thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TU ngày 09-01-2019 của Tỉnh ủy Kon Tum;
Quyết định số 97/KH-UBND ngày 26-02-2019 về Kế hoạch triển khai, thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TU ngày 09-01-2019 của Tỉnh ủy Kon Tum về triển khai thực hiện 03 lĩnh vực đột phá trong năm 2019; Quyết định số 732/QĐ-UBND ngày 15-7-2019 sửa đổi, bổ sung Khoản 1, Điều 1, Quyết định số 97/QĐ-UBND ngày 26-02-2019 triển khai, thực hiện phát triển nông nghiệp đi vào chiều sâu theo hướng sản xuất hàng hóa, gắn với chế biến và thị trường tiêu thụ, bảo tồn và phát triển Sâm ngọc linh, Đảng sâm và các dược liệu khác gắn với xây dựng liên kết chuỗi giá trị và thương hiệu trên địa bàn huyện Đăk Glei] 

II. KẾT QUẢ TRIỂN KHAI, THỰC HIỆN:
1. Công tác tuyên truyền, vận động: Trong thời gian qua công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân triển khai bảo tồn, mở rộng phát triển cây dược liệu trên địa bàn huyện luôn được các cấp ủy Đảng, Chính quyền và các ban, ngành, đoàn thể từ huyện đến cơ sở quan tâm thực hiện. Xác định đây là nhiệm vụ chính trị của địa phương, đồng thời thông qua công tác tuyên truyền, bằng những việc làm thiết thực đã góp phần nâng cao nhận thức của cán bộ, đảng viên, quần chúng nhân dân về ý nghĩa, mục đích việc phát triển cây dược liệu từng bước nâng cao thu nhập, giảm nghèo bền vững, thực hiện hiệu quả Nghị quyết các cấp đã đề ra.
2. Công tác quản lý nhà nước trong đầu tư, phát triển và chế biến dược liệu: Nhằm phát triển cây dược liệu trên địa bàn huyện đúng định hướng, phù hợp với điều kiện phát triển kinh tế xã hội, điều kiện thực tiển của từng địa phương, UBND huyện đã kiện toàn bộ máy quản lý nhà nước, phân định rõ chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị, địa phương; đào tạo nhân lực về phát triển dược liệu trên địa bàn, xây dựng kế hoạch phân công cụ thể cho từng cơ quan, đơn vị thực hiện. Đồng thời, quản lý chặt chẽ các nguồn giống gốc, giống dược liệu địa phương có giá trị, nhất là các nguồn giống Sâm Ngọc Linh; khuyến cáo người dân sử dụng các loại cây dược liệu có nguồn gốc xuất xứ rõ ràng, tuyệt đối không trồng các loại giống cây dược liệu không rõ nguồn gốc, đặc biệt là nguồn giống Sâm Ngọc Linh. 
3. Công tác quy hoạch bảo tồn, đầu tư và phát triển các vùng trồng dược liệu tập trung:
- Nhằm quy hoạch khai thác các nguồn dược liệu quý từ tự nhiên có trữ lượng lớn, phát triển từng loại dược liệu phù hợp với thực trạng phân bổ, điều kiện tự nhiên của từng tiểu vùng khí hậu. UBND huyện tiếp tục đẩy mạnh công tác quy hoạch phát triển dược liệu, vùng quy hoạch trồng sâm Ngọc Linh và các loại dược liệu khác, đảm bảo phát triển chiều sâu về chất lượng, tăng giá trị của Sâm Ngọc Linh với bước đi và lộ trình thích hợp.  
- Huyện đã xác định phát triển dược liệu trở thành ngành kinh tế mũi nhọn, là sản phẩm chủ lực của huyện trong đó có 04 xã trọng điểm Mường Hoong, Ngọc Linh, Xốp và Đăk Choong; tập trung phát triển 02 loại dược liệu chủ lực là sâm Ngọc Linh, Đảng sâm, theo hướng sản xuất hàng hóa với quy mô lớn, có sức tiêu thụ lớn trên thị trường. Vì vậy huyện đã huy động mọi nguồn lực đầu tư, bảo tồn, phát triển và chế biến dược liệu nhằm tạo ra các sản phẩm dược liệu có thương hiệu, đủ sức cạnh tranh trên thị trường.
- Trên cơ sở hướng dẫn của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, UBND huyện đã chỉ đạo các cơ quan chuyên môn liên quan tổ chức vận động, tuyên truyền các tổ chức, hộ gia đình có trồng Sâm Ngọc Linh trên địa bàn tổng hợp số liệu cấp phép vùng chỉ dẫn địa lý như xã Mường Hoong, Ngọc Linh và xã Xốp và một số vùng có khí hậu, thổ nhưỡng phù hợp như Đăk Choong, Đăk Blô, Đăk Man, Đăk Nhoong.
4. Công tác thu hút đầu tư, tập trung đa dạng hóa nguồn vốn cho đầu tư, phát triển và chế biến, tiêu thụ dược liệu:
- Để phát triển dược liệu trên địa bàn huyện trở thành vùng dược liệu trọng điểm của tỉnh, Huyện tập trung các nguồn lực để đầu tư, phát triển và chế biến dược liệu. Đến nay đã thu hút được một số doanh nghiệp, cơ sở sản xuất nhỏ lẻ thực hiện liên kết với các hộ dân, hợp tác xã, tổ hợp tác trồng dược liệu trên địa bàn huyện thực hiện liên kết thu mua sản phẩm của các hộ dân (như: Công ty CP nước giải khát Ngọc Linh, Công ty TNHH Vinate và các hộ gia đình sản xuất kinh doanh sản phẩm dược liệu như Hộ kinh doanh Trịnh Phượng, hộ sản xuất kinh doanh Phạm Mây,…). 
- Bên cạnh đó, huyện tiếp tục mở rộng cơ chế khuyến khích, thu hút các Doanh nghiệp, Công ty,... có năng lực, công nghệ tham gia trồng, chế biến, tiêu thụ sản phẩm đưa thương hiệu dược liệu, đặc biệt là Sâm Ngọc Linh và các sản phẩm đa dạng, phong phú có khả năng cạnh tranh trên thị trường, đồng thời huyện có cơ chế khuyến khích nhân dân đầu tư, phát triển dược liệu thông qua hình thành các Tổ hợp tác, nhóm hộ theo hình thức liên kết với doanh nghiệp từ đầu tư, chế biến, tiêu thụ sản phẩm trên địa bàn theo chuỗi liên kết giá trị gắn với tiêu thụ sản phẩm; chỉ đạo các xã hướng dẫn người dân chuẩn bị diện tích rừng, diện tích đất nông nghiệp phù hợp,… để phát triển vùng trồng dược liệu tập trung với quy mô lớn gắn với công tác quản lý bảo vệ rừng với phát triển cây dược liệu. Đến nay, huyện đã đầu tư, phát triển và chế biến cây dược liệu trên địa bàn huyện với diện tích trồng Sâm Ngọc Linh hơn 21,2064 ha và hơn 608 ha Đảng sâm và các loại dược liệu khác.
5. Thực hiện Chương trình mỗi xã một sản phẩm (Chương trình OCOP)
- UBND huyện chỉ đạo cơ quan chuyên môn tiếp tục phối hợp với UBND các xã, thị trấn tiếp tục rà soát các sản phẩm đặc trưng có thế mạnh phát triển của địa phương tham gia chương trình OCOP; triển khai thực hiện kế hoạch phát triển sản phẩm OCOP giai đoạn 2021-2025, định hướng đến 2030; tiếp tục hướng dẫn các địa phương, các chủ cơ sở, hộ gia đình hoàn thiện các sản phẩm theo chiều sâu để thích ứng với nhu cầu, thị hiếu khách hàng và thị trường. Hiện nay, trên địa bàn huyện có hơn 30 sản phẩm được chế biến có liên quan đến dược liệu, trong đó sản phẩm đạt OCOP cấp tỉnh trên địa bàn huyện có 09 sản phẩm, có 06 sản phẩm liên quan đến dược liệu Sâm dây đạt OCOP 3 sao cấp tỉnh.
- Bên cạnh đó, các sản phẩm từ dược liệu như: Nước giải khát sâm dây Ngọc Linh, Sâm dây khô, mứt sâm dây, bột đảng sâm,… đã được UBND tỉnh công nhận sản phẩm 03 sao cấp tỉnh năm 2019, 2020 và đã tham gia hội chợ xúc tiến thương mại tại Hội Chợ thương mại tỉnh Kon Tum, tham gia hội chợ xúc tiến thương mại tại Đà Nẵng và tham gia xúc tiến thương mại các các tỉnh Đăk Lắc, Hà Nội, Nam Định, Thành phố HCM,… ngoài ra, một số sản phẩm dược liệu của địa phương tham gia trưng bày tại các siêu thị, cửa hàng mini tại thành phố Đà Nẵng, Hà Nội, Thành phố HCM và một số tỉnh khác trong nước.
- Trong quý III/2021, huyện đã tổ chức đánh giá phân hạng sản phẩm OCOP cấp huyện đợt I/2021, có 5 sản phẩm đủ điều kiện tham gia đánh giá, kết quả có 02 sản phẩm đạt 03 sao cấp huyện (sản phẩm bò một nắng của HTX nông nghiệp sạch và sản phẩm rượu sâm dây của hộ kinh doanh Trịnh Phượng)
6. Thực hiện Chính sách Trung ương và địa phương hỗ trợ đầu tư phát triển dược liệu gắn với chế biến và tiêu thụ: Đối với các nguồn vốn, đặc biệt là chương trình hỗ trợ phát triển sản xuất về phát triển dược liệu. Huyện đã tổ chức triển khai thực hiện đúng đối tượng, nội dung hỗ trợ quy định của chương trình như lựa chọn bình xét người dân để tham gia sản xuất cây dược liệu, hướng dẫn người dân cách thức thực hiện, thành lập các Tổ hợp tác (THT) tham gia liên kết với trồng, tiêu thụ Đảng sâm với doanh nghiệp, đến nay huyện đã thành lập được 63 THT/1.938 thành viên tham gia hoạt động phát triển dược liệu trên địa bàn, trong đó có 49 THT trồng sâm Ngọc Linh, 14 THT trồng sâm dây.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG:
1. Ưu điểm:
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng chương trình, Đề án, kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết phát triển cây dược liệu trên địa bàn huyện luôn được quan tâm, chú trọng. Kịp thời quán triệt, phổ biến Nghị quyết phát triển dược liệu đến các cấp ủy Đảng, Chính quyền địa phương và người dân, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, hành động của chính quyền địa phương, đặc biệt là Nhân dân tích cực tham gia bảo tồn, mở rộng và phát triển dược liệu trên địa bàn huyện. Bước đầu đã thu hút được doanh nghiệp tham gia đầu tư phát triển và chế biến cây dược liệu trên địa bàn huyện.
- Được thiên nhiên ưu đãi về khí hậu, thổ nhưỡng như khí hậu nhiệt đới gió mùa nóng ẩm nên có nguồn tài nguyên thực vật phong phú, đa dạng, thuận lợi cho việc nuôi trồng và phát triển nhiều loại cây, con thuốc bản địa, cây thuốc di thực, loại dược liệu quý hiếm,…
- Công tác QLBVR và Phát triển rừng ngày càng được chú trọng; việc kiểm soát chặt chẽ tại các cửa rừng, các điểm nóng về phá rừng trái phép, các tụ điểm về khai thác, mua bán, vận chuyển lâm sản, dược liệu trái pháp luật góp phần nâng cao hiệu lực, hiệu quả trong công tác bảo vệ rừng, bảo vệ nguồn dược liệu.
2. Những hạn chế, yếu kém:
	- Đăk Glei là huyện miền núi, biên giới, xa trung tâm, có địa hình đồi núi chia cắt phức tạp, kết cấu hạ tầng phục vụ cho sản xuất nông nghiệp chưa đồng bộ; trình độ của lực lượng lao động nông thôn còn thấp, ứng dụng khoa học công nghệ vào sản xuất còn hạn chế; diện tích đất canh tác manh mún, nhỏ lẻ, không tập trung nên khó khăn trong quá trình tích tụ, dồn đổi đất nông nghiệp xây dựng cánh đồng lớn gắn với bảo tồn, phát triển dược liệu.
- Chuyển dịch cơ cấu phát triển sản xuất nông, lâm nghiệp còn chậm; việc huy động các nguồn lực cho đầu tư phát triển sản xuất, chế biến và tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp đang còn hạn chế; việc triển khai mở rộng diện tích trồng cây dược liệu (nhất là sâm Ngọc Linh) còn bất cập, cũng như chuyển đổi đất rừng sang phát triển dược liệu cũng gặp nhiều khó khăn. 
- Việc thu hút, khuyến khích doanh nghiệp đầu tư vào phát triển sản xuất nông nghiệp còn rất hạn chế. Công tác huy động nguồn lực từ các doanh nghiệp tham gia xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện chưa thực sự hiệu quả, bên cạnh đó việc liên kết giữa doanh nghiệp với chính quyền địa phương, nhân dân hoạt động trong lĩnh vực nông nghiêp chưa rõ nét, đặc biệt là ứng dựng khoa học công nghệ trong khâu sản xuất, sự liên kết trong bao tiêu sản phẩm,… 
-----------------------


