                                               KỶ NIỆM 80 NĂM NGÀY 
                           TRUYỀN  THỐNG NGƯỜI CAO TUỔI VIỆT NAM   

                                                        (6/6/1941-6/6/2021)
                                                -----------------------------------
Ngày 06 tháng 6 năm 2021, kỷ niệm 80 năm “Ngày truyền thống Người cao tuổi Việt Nam”. Trong quá trình lịch sử dựng nước và giữ nước của dân tộc Việt Nam Người cao tuổi (NCT) luôn luôn được Đảng và Nhà nước quan tâm để động viên NCT tiếp tục phát huy truyền thống, kinh nghiệm, nhiệt huyết, giá trị tinh thần cho thế hệ trẻ noi theo.

1. Ngày truyền thống NCT Việt Nam gắn liền với quá trình lịch sử dựng nước và giữ nước của dân tộc.
Từ lời kêu gọi “kính cáo đồng bào” và “lời hiệu triệu đoàn kết tất cả các bậc phụ lão” của Chủ tịch Hồ Chí Minh nhằm tập hợp lực lượng toàn dân thực hiện nhiệm vụ giải phóng dân tộc, đã đánh dấu tạo nên ngày lịch sử đối với NCT Việt Nam. Người đánh giá cao trách nhiệm vai trò của các bậc bô lão và Người đã ra “lời hiệu triệu đoàn kết tất cả các bậc phụ lão” nhằm tập trung lực lượng cho cuộc đấu trang giải phóng dân tộc và xây dựng, bảo vệ Tổ quốc sau này. Lời kêu gọi và hiệu triệu lúc đó đã thực sự là vũ khí sắc bén thể hiện ý chí của dân tộc, từ các bậc phụ lão, đến các bậc hiền nhân, chí sỹ, công nông… và cả dân tộc vùng lên  thực hiện nhiệm vụ giải phóng dân tộc.
Dưới sự lãnh đạo của Đảng, hưởng ứng lời kêu gọi của Chủ tịch Hồ Chí Minh, NCT đã sát cánh cùng nhân dân cả nước tích cực tham gia nhiều phong trào góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ cách mạng trong từng giai đoạn lịch sử của đất nước.
Từ năm 1941 đến năm 1945 hàng chục vạn NCT đã tham gia vào tổ chức Hội NCT Phụ lão cứu quốc, truyên truyền ủng hộ Mặt trận Việt Minh, xây dựng căn cứ địa cách mạng, xây dựng phát triển lực lượng vũ trang của Đảng, nuôi giấu, làm giao thông liên lạc cho cán bộ, làm công tác binh vận, vận động thanh niên không đi lính cho Pháp, không làm tay sai cho Nhật, tích cực xây dựng lực lượng tiến tới tổng khởi nghĩa giành chính quyền.
Trong kháng chiến chống Pháp, bảo vệ chế độ dân chủ nhân dân, giữ vững nền độc lập dân tộc, NCT đã gương mẫu thực hiện và vận động con cháu tham gia diệt giặc đói, giặc dốt và giặc ngoại xâm.

Trong kháng chiến chống Mỹ cứu nước, NCT đã hăng hái tham gia thực hiện 2 nhiệm vụ chiến lược của dân tộc. Ở miền Bắc: Nhiều hội viên Phụ lão tích cực tham gia xây dựng những “Cánh đồng 5-10 tấn” với tinh thần “Thóc không thiếu một cân, quân không thiếu một người”, “Tất cả vì miền Nam ruột thịt, tất cả để đánh thắng giặc Mỹ xâm lược”. Ở chiến trường miền Nam: Nhiều Cụ đã ngày đêm đào hầm nuôi giấu cán bộ, đùm bọc, gúp đỡ quân giải phóng tham gia đấu tranh vũ trang, đấu tranh chính trị.
Trong công cuộc xây dựng, đổi mới đất nước, nhất là từ khi Hội NCT Việt Nam được thành lập, trải qua hơn 30 năm đổi mới, đất nước ta đã có bước phát triển vượt bậc, kinh tế tiếp tục tăng trưởng ở mức cao, nằm trong số ít quốc gia trên thế giới có chỉ số phát triển con người cao hơn những nước có cùng mức thu nhập, tuổi thọ trung bình khá cao. Từ khi được thành lập, Hội NCT Việt Nam đã kế thừa Hội Phụ lão cứu quốc do Chủ tịch Hồ Chí Minh sáng lập, đã hình thành và phát triển ở cơ sở trong cả nước, trở thành mốc son lịch sử trong quá trình xây dựng và phát triển tổ chức Hội.
Chặng đường 80 năm truyền thống NCT Việt Nam, Hội NCT Việt Nam đã trải qua 5 kỳ Đại hội, NCT và Hội viên NCT cả nước luôn bám sát 3 Chương trình công tác trọng tâm đó là: Xây dựng tổ chức Hội vững mạnh; Chăm sóc NCT; và phát huy vai trò NCT. Tích cực tham gia các phong trào, chương trình lớn do Hội phát động. Những đóng góp, kết quả thiết thực của NCT đã góp phần khẳng định vai trò, vị trí  NCT trong cộng đồng và xã hội. 

Chặng đường 80 năm truyền thống, lớp lớp NCT đã hăng hái thi đua yêu nước “Tuổi cao - Gương sáng”, trong phong trào đã xuất hiện nhiều tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến làm kinh tế giỏi, tham gia công tác Hội, tham gia giữ gìn trật tự an ninh, xã hội góp phần trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, xây dựng quê hương, đất nước.

Đảng, Nhà nước đã khen tặng nhiều phần thưởng cao quý cho các thế hệ NCT Việt Nam như bức trướng với 18 chữ vàng “Tuổi cao chí càng cao, nêu gương sáng vì sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc” và nhiều phần thưởng cao quý khác. Đây là những phần thưởng cao quý, là niềm tự hào, động lực to lớn để NCT và các tổ chức Hội trong cả nước tiếp tục phát huy thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước góp phần xứng đáng trong công cuộc đổi mới xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam XHCN trong tình hình mới.

2. Đối với Hội NCT huyện:


Thực hiện Luật Người cao tuổi Việt Nam và Nghị quyết lần thứ V Hội Người cao tuổi Việt Nam, thời gian qua các cấp Hội NCT trong huyện đã tích cực đẩy mạnh thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm như: Xây dựng tổ chức Hội vững mạnh; Hoạt động chăm sóc Người cao tuổi và hoạt động phát huy vai trò Người cao tuổi. Thực hiện có hiệu quả các Chương trình lớn như: Người cao tuổi góp phần xây dựng Nông thôn mới, đô thị văn Minh và vận động xây dựng Quỹ toàn dân chăm sóc, phát huy vai trò Người cao tuổi. 

Trong thời gian qua, được sự quan tâm lãnh đạo của các cấp ủy đảng, chính quyền các cấp, Hội NCT huyện Đăk Glei đã thực hiện tốt Luật Người cao tuổi, Điều lệ Hội Người cao tuổi Việt Nam. Hiện nay, trên địa bàn huyện có 12 cơ sở Hội với 93 Chi hội ở các thôn, làng duy trì sinh hoạt tốt. Toàn huyện có tổng số 3.589 Người trong độ tuổi từ 60 tuổi trở lên với 3.300 Hội viên NCT, trong đó có 433 Cụ từ 80 tuổi trở lên được hưởng trợ cấp xã hội hằng tháng. Có 100% Người cao tuổi trên địa bàn huyện được cấp Thẻ Bảo hiểm y tế và chăm sóc sức khỏe ban đầu, có 336 Cụ tham gia công tác Đảng, chính quyền, Mặt trận, đoàn thể, Hội khuyến học, Ban thanh tra nhân dân, tổ hòa giải, già làng, người có uy tín…
 Nhân dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu 2021 vừa qua, các cấp ủy, chính quyền các địa phương đã phối hợp với Hội Người cao tuổi và các gia đình các cụ tổ chức tốt việc chúc thọ, mừng thọ cho 341 cụ từ 70 tuổi trở lên (trong đó có 2 cụ tròn 100 tuổi, 21 Cụ tròn 90 tuổi). Trong dịp này, các cấp Hội đã tổ chức thăm hỏi tặng quà cho Người cao tuổi có công với cách mạng, người tàn tật cô đơn, không nơi nương tựa. Tổ chức tặng bánh chưng xanh để các cụ vui xuân, đón tết trên tinh thần đầm ấm, vui tươi, tiết kiệm cùng con, cháu. 


Nhân kỷ niệm 80 năm ngày truyền thống Người cao tuổi Việt Nam (6/6/1941-6/6/2021), Hội người cao tuổi huyện đề nghị Hội Người cao tuổi các xã, thị trấn, các cấp ủy, chính quyền tổ chức thăm hỏi tặng quà Người cao tuổi có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào “Tuổi cao - Gương sáng”, tổ chức vận động xây dựng các loại quỹ Hội trong đó tập trung xây dựng, phát triển Quỹ toàn dân chăm sóc phát huy vai trò Người cao tuổi, tổ chức thực hiện tháng hành động vì Người cao tuổi Việt Nam và kỷ niệm ngày Quốc tế Người cao tuổi 1/10. Các cấp ủy và chính quyền cần phải có những việc làm cụ thể, kịp thời và thiết thực, quan tâm chăm lo nhiều hơn nữa đối với việc chăm sóc và phát huy vai trò NCT, động viên, tập hợp, đoàn kết NCT tiếp tục tham gia vào các lĩnh vực đời sống xã hội, góp phần quan trọng vào việc thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh ở địa phương, đồng thời góp phần cùng xã hội phòng, chống tốt dịch bệnh COVID-19 trên địa bàn huyện.
                                         -------------------------------------
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