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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi “Ảnh đẹp Du lịch Đăk Glei” năm 2023
 
Căn cứ Kế hoạch số 236/KH-UBND ngày 17/10/2022 của UBND huyện thực hiện Chương trình số 68-CTr/HU, ngày 22-7-2023 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện khoá XIX về việc thực hiện Nghị quyết số 12-NQ/TU, ngày 18-5-2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh khoá XVI “Về phát triển du lịch đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”; Quyết định số 08/QĐ-UBND ngày 18/01/2023 của Ủy ban nhân huyện Đăk Glei về việc ban hành Chương trình công tác trọng tâm năm 2023;
Ủy ban nhân dân huyện Đăk Glei ban hành Kế hoạch tổ chức Cuộc thi “Ảnh đẹp Du lịch Đăk Glei” năm 2023, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
	1. Mục đích
- Cuộc thi “Ảnh đẹp Du lịch Đăk Glei” năm 2023 là dịp tiếp tục quảng bá hình ảnh quê hương, đất nước, con người, văn hóa, du lịch Đăk Glei đến với nhân dân, du khách trong và ngoài huyện. 
- Thông qua cuộc thi, huy động những nghệ sĩ nhiếp ảnh chuyên và không chuyên, những người yêu thích nhiếp ảnh trong và ngoài huyện tham gia sáng tác các tác phẩm ảnh đẹp du lịch về mảnh đất và con người Đăk Glei. Qua cuộc thi lựa chọn được các tác phẩm ảnh đẹp về du lịch Đăk Glei, xây dựng ngân hàng dữ liệu, phát triển du lịch thông minh để phục vụ công tác truyền thông, quảng bá hình ảnh về mảnh đất và con người huyện Đăk Glei thân thiện mến khách, phong cảnh đẹp, độc đáo khác biệt và hấp dẫn thu hút khách du lịch trong và ngoài tỉnh đến Đăk Glei ngày càng nhiều hơn.
- Khuyến khích, phát huy tinh thần sáng tạo nghệ thuật của các tổ chức, cá nhân vào việc tham gia sáng tác các tác phẩm nhiếp ảnh đẹp, mới lạ, độc đáo, mang đậm nét đặc trưng về văn hóa truyền thống, con người, cảnh quan thiên nhiên, tạo sự hấp dẫn, mong muốn được trải nghiệm, khám phá đối với du khách. 
2. Yêu cầu
- Cuộc thi được thông báo rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại
chúng cho các tác giả nhiếp ảnh chuyên và không chuyên trong và ngoài
huyện biết để sáng tác và tham dự; tổ chức chấm ảnh phải thật sự khách quan,
trung thực.
 - Công tác tổ chức phải đúng trọng tâm, đảm bảo ý nghĩa, tiết kiệm, tạo sân chơi giải trí lành mạnh và lan tỏa cao.
II. CHỦ ĐỀ, NỘI DUNG CUỘC THI 
1. Chủ đề Cuộc thi: “DU LỊCH ĐĂK GLEI - ĐẾN VÀ TRẢI NGHIỆM”.
2. Nội dung: Tác phẩm tham gia Cuộc thi phản ảnh những nội dung sau: 
- Giới thiệu hình ảnh vùng đất và con người, những thành tựu kinh tế - văn hóa - xã hội, tiềm năng du lịch, các địa danh di tích lịch sử, những đổi thay diện mạo của các xã, thị trấn, thôn làng trên địa bàn huyện Đăk Glei trong bối cảnh tình hình mới, trong bảo tồn phát huy giá trị văn hóa, đạo đức, lối sống… 
- Hình ảnh về cảnh quan thiên nhiên, di tích lịch sử, điểm đến du lịch, các loại hình du lịch, các làng nghề truyền thống, lễ hội, các sự kiện văn hóa, thể thao, du lịch. 
- Những khoảnh khắc cuộc sống, nét đẹp văn hóa, phong tục tập quán, văn hóa ẩm thực độc đáo của địa phương, làng nghề, lễ hội truyền thống các dân tộc,... trên địa bàn; hình ảnh du khách khám phá, trải nghiệm, hòa mình vào thiên nhiên, cuộc sống của người dân bản địa tại huyện Đăk Glei. 
	- Nội dung tác phẩm dự thi không vi phạm chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và quy định của Cuộc thi; phù hợp với thuần phong, mỹ tục và truyền thống văn hóa dân tộc.
3. Đối tượng dự thi
- Các cá nhân, nhiếp ảnh gia, chuyên nghiệp và không chuyên nghiệp, những người yêu thích nghệ thuật nhiếp ảnh trong và ngoài huyện.
- Thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo không được tham gia Cuộc thi này. 
4. Quy cách, số lượng tác phẩm dự thi 
- Các tác phẩm dự thi được chụp trong phạm vi huyện Đăk Glei từ ngày 01/01/2022 đến 30/11/2023; ảnh dự thi phải là sáng tác của chính tác giả, đảm bảo chưa được công bố, triển lãm hoặc tham dự các Cuộc thi trước đó.
- Ảnh dự thi là ảnh đơn: Mỗi ảnh là một tác phẩm, có tên ảnh, có chú thích địa điểm, thời gian chụp.
- Ảnh dự thi là ảnh màu hoặc đen trắng, file ảnh định dạng jpg, dung lượng từ 3MB đến không quá 5MB (không chấp nhận file ảnh scan hoặc chụp lại từ ảnh giấy).
- Mỗi tác giả gửi không quá 10 ảnh dự thi và phải có ghi chú tên tác phẩm, địa điểm chụp.
- Ảnh không được xử lý bằng kỹ xảo làm sai lệch nội dung ảnh; Ảnh không được bo viền, không được ghi chữ ký hoặc đặt bất cứ ký hiệu nhận dạng tác giả trên ảnh.
- Mỗi tác giả chỉ đăng ký một tên dự thi (Nếu tác giả dùng nghệ danh phải ghi kèm họ và tên chính trong Thẻ căn cước công dân).
- Ban Tổ chức có quyền loại bất cứ ảnh dự thi nào trước, trong và sau Cuộc thi nếu phát hiện vi phạm Thể lệ cuộc thi.
* Một số quy định khác 
	Ban Giám khảo sẽ chấm các tác phẩm qua 2 vòng thi: 
	- Vòng sơ khảo: Ban Giám khảo sẽ chấm tác phẩm dự thi bằng file ảnh.
	- Vòng chung khảo Từ kết quả chấm của Vòng sơ khảo, Ban Tổ chức sẽ in ảnh để chấm vòng chung khảo. 
- Quyết định của Ban Giám khảo là kết quả chung cuộc. 
- Việc tác giả gửi file ảnh dự thi xem như chấp thuận mọi quy định trong thể lệ Cuộc thi.
- Khi gửi ảnh tham gia Cuộc thi, các tác giả cho phép Ban Tổ chức và
UBND huyện Đăk Glei được phép sử dụng hình ảnh vào những mục đích
quảng bá cho du lịch Đăk Glei và tỉnh Kon Tum.
- Giải thưởng sẽ được trao trực tiếp cho tác giả có tác phẩm đạt giải hoặc người được ủy quyền. Trường hợp tác giả không có điều kiện tham dự lễ trao giải, Ban Tổ chức sẽ gửi giải thưởng và Giấy chứng nhận qua đường bưu điện sau khi kết thúc Cuộc thi.
(Ban Giám khảo sẽ chấm thi và chọn ra tác phẩm đạt các tiêu chí và xuất sắc nhất để trao giải và trưng bày nhân dịp kỷ 79 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 – 22/12/2023) và 34 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989 - 22/12/2023).
5. Thời gian, địa điểm nhận tác phẩm
5.1. Thời gian
- Thời gian nhận ảnh dự thi: Bắt đầu từ ngày ban hành Kế hoạch tổ chức Cuộc thi đến hết ngày 30/11/2023. 
- Thời gian chọn, chấm giải dự kiến vào đầu tháng 12/2023.
- Thông báo cho các tác giả đạt giải, tổng kết trao giải cuộc thi: Dự kiến tổ chức vào cuối tháng 12/2023 (Ban Tổ chức sẽ thông báo thời gian và địa điểm cụ thể sau).
5.2. Nơi nhận
- File ảnh dự thi gửi về địa chỉ gmail: anhdepdakglei@gmail.com. 
- Mọi chi tiết liên hệ: Bà Bùi Thị Hiện, Viên chức Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông huyện Đăk Glei. Điện thoại di động: 0966.897.824
* Lưu ý: 
- File ảnh dự thi đặt tên theo mẫu: Họ và tên tác giả/Tỉnh/TP.
- Tiêu đề thư ghi rõ: Dự thi “Ảnh đẹp Du lịch Đăk Glei” năm 2023. 
- Mỗi tác giả phải gửi kèm theo phiếu dự thi đưới dạng file pdf, trong đó ghi rõ thứ tự và tên file, chú thích tên mỗi tác phẩm (đặt tên cho tác phẩm), địa danh và thời gian chụp; họ và tên (tác giả), ngày tháng năm sinh, số CCCD, đơn vị công tác, địa chỉ, điện thoại liên hệ (theo mẫu gửi kèm). Tác giả không có phiếu dự thi với đầy đủ thông tin nói trên coi như không hợp lệ. Mỗi tác giả được đăng ký một tên dự thi (nếu tác giả dùng nghệ danh thì phải ghi kèm họ và tên theo CCCD hoặc CMND);
- Không ghi chú thích, chữ ký trên file ảnh; nếu file ảnh/video clip nào có ký hiệu, dấu hiệu nhận dạng tác giả sẽ bị loại trực tiếp mà Ban Tổ chức không cần phải thông báo.                  
III. THỂ LỆ VÀ CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Thể lệ: Ban hành kèm theo Kế hoạch này.
2. Cơ cấu giải thưởng: Ban Tổ chức trao giải thưởng và giấy chứng nhận của UBND huyện cho các tác giả đạt giải, cụ thể như sau:
- 03 giải A.
- 03 giải B.
- 03 giải C.
- 06 giải khuyến khích.
- Ngoài ra, Ban Tổ chức sẽ lựa chọn thêm 10 đến 15 tác phẩm có chất lượng nghệ thuật để trưng bày nhân dịp kỷ niệm 50 năm chiến thắng Đăk Pét (16/5/1974 - 16/5/2024).
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí tổ chức Cuộc thi được trích từ nguồn kinh phí hoạt động sự nghiệp năm 2023 được giao cho Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch
và Truyền thông huyện và các nguồn vận động hợp pháp khác (nếu có).
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
[bookmark: _GoBack]1. Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch & Truyền thông huyện
- Tham mưu UBND huyện ban hành Kế hoạch, Thể lệ; dự trù kinh phí; thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Cuộc thi.
- Chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể huyện, các đơn vị có liên quan trong và ngoài huyện tổ chức triển khai thực hiện Cuộc thi “Ảnh đẹp du lịch Đăk Glei” năm 2023 đạt kết quả cao nhất.
- Tuyên truyền rộng rãi về Kế hoạch và Thể lệ Cuộc thi trên các phương tiện thông tin đại chúng và các trang mạng xã hội.
- Giải đáp, cung cấp thông tin về Cuộc thi.
- Chuẩn bị địa điểm, các điều kiện về cơ sở vật chất, kỹ thuật để chấm giải thưởng, tổ chức Lễ trao giải và trưng bày các tác phẩm đạt giải của Cuộc thi.
- Báo cáo kết quả thực hiện Kế hoạch về Ủy ban nhân dân huyện và cơ quan có thẩm quyền. 
2. Đề nghị Huyện đoàn
- Tuyên truyền, vận động đến các đoàn viên, thanh niên tham gia gửi tác phẩm dự thi.
- Cử đại diện lãnh đạo tham gia thành phần Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Cuộc thi.
3. Phòng Văn hóa và Thông tin huyện
- Phối hợp tham gia ý kiến về nội dung Kế hoạch, Thể lệ cuộc thi; Phối hợp chuyên môn trong quá trình chuẩn bị và triển khai Kế hoạch. 
- Giới thiệu thành viên tham gia Ban Tổ chức và thành viên Ban Giám khảo. 
4. Phòng Nội vụ: Phối hợp tham mưu UBND huyện ra Quyết định thành lập Ban Tổ chức, Ban giám khảo, Thư ký, công tác khen thưởng Cuộc thi.
5. Phòng Tài chính - Kế hoạch: Hướng dẫn, tham mưu thẩm định nội dung chi, mức chi và kinh phí thực hiện Cuộc thi theo quy định.
6. Thủ trưởng các cơ quan, ban ngành đoàn thể huyện; Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn: Tuyên truyền rộng rãi Kế hoạch và Thể lệ cuộc thi “Ảnh đẹp Du lịch Đăk Glei” năm 2023 tới các tổ chức, cá nhân và Nhân dân hưởng ứng tham gia.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi “Ảnh đẹp Du lịch Đăk Glei” năm 2023 của UBND huyện Đăk Glei. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc các đơn vị, cá nhân kịp thời báo cáo về UBND huyện (qua Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông huyện) để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận:
- Sở VHTT&DL tỉnh (b/c);
- Hội Văn học - Nghệ thuật tỉnh (b/c);
- Thường trực Huyện ủy (b/c);
- Ban Tuyên giáo Huyện  ủy (b/c);
- Thường trực HĐND huyện (b/c);
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện (c/đ)
- Các tổ chức chính trị, xã hội huyện;
- Các cơ quan, đơn vị, ban ngành, đoàn thể huyện;
- Các đơn vị trường học trên địa bàn huyện;
- UBND các xã, thị trấn;
- Lưu: VT.
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