Phụ lục 2:
Triển khai đột phá lĩnh vực cải cách thủ tục hành chính; tăng cường xúc tiến đầu tư, hỗ trợ khởi nghiệp
Triển khai Quyết định số 31/QĐ-UBND ngày 10/01/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh về ban hành chương trình hành động triển khai ba (03) lĩnh vực đột phá phát triển kinh tế-xã hội năm 2019 trên địa bàn tỉnh. UBND huyện ban hành  Quyết định số 97/QĐ-UBND ngày 26/02/2019 về ban ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị số 20-CT/HU ngày 09-01-2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về triển khai thực hiện các lĩnh vực đột phá trong năm 2019.
1. Về lĩnh vực cải cách thủ tục hành chính

a. Về rà soát cắt giảm, đơn giản hóa thủ tục hành chính: Thường xuyên chỉ đạo các đơn vị, địa phương tổ chức rà soát cắt giảm, đơn giản hóa thủ tục hành chính, giấy tờ công dân theo Nghị quyết của Chính phủ và phương án đơn giản hóa thủ tục hành chính đã được Bộ, ngành phê duyệt, đặc biệt là các thủ tục hành chính liên quan trực tiếp đến người dân, doanh nghiệp. Kết quả: Đã đề nghị UBND tỉnh cắt giảm các quy trình nội bộ giải quyết TTHC lĩnh vực Tư pháp cấp xã từ 5 bước xuống còn 3 bước.
b. Về thực hiện đồng bộ cơ chế một cửa, một cửa liên thông: Triển khai thực hiện đồng bộ cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính theo Nghị định số 61/2018/NĐ-CP của Chính phủ, Quyết định số 09/2016/QĐ-UBND ngày 14/3/2016 của UBND tỉnh về thực hiện cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông tại cơ quan hành chính nhà nước các cấp trên địa bàn tỉnh Kon Tum. Đến nay UBND huyện, xã bố trí trụ sở, trạng thiết bị tối thiểu, kiện toàn nhân sự tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả bảo đảm sự thuận tiện cho người dân, doanh nghiệp; chuyển giao nhiệm vụ kiểm soát thủ tục hành chính; tổ chức triển khai thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết về Văn phòng HĐND-UBND huyện. Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện và 100% các xã đã niêm yết danh mục thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của huyện, xã. Các đơn vị, địa phương phối hợp các ngành của tỉnh rà soát quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền tiếp nhận và giải quyết cấp huyện, xã. Thực hiện niêm yết và tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết qua dịch vụ bưu chính theo quy định tại Quyết định số 45/2016/QĐ-TTg ngày 19 tháng 10 năm 2016 của Thủ tướng Chính phủ đối với 18 TTHC cấp huyện, 13 TTHC cấp xã. Đưa TTHC của các đơn vị ngành dọc (BHXH huyện, Công an huyện ra thực hiện tiếp nhận và trả kết quả tại Bộ phận một cửa huyện
. Trong đó, BHXH huyện đã triển khai 07 thủ tục; Công an huyện triển khai 02 thủ tục (cấp đổi, cấp lại giấy chứng nhận đủ điều kiện về an ninh trật tự để kinh doanh một số ngành, nghề kinh doanh có điều kiện; Cấp, đổi căn cước công dân).
c. Về đẩy mạnh thực hiện cung cấp dịch vụ công trực tuyến: Hiện nay, 100% thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của đơn vị đã cung cấp đạt mức độ 2 trở lên. Cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 đối với 27 TTHC, mức độ 4 đối với 44 TTHC. Tiếp tục chỉ đạo rà soát danh mục TTHC có thể tiếp nhận trực tuyến trên Cổng dịch vụ công của tỉnh để đăng ký triển khai.
d. Về triển khai sử dụng Hệ thống quản lý văn bản và điều hành; gửi, nhận văn bản điện tử: Đã triển khai sử dụng chính thức Hệ thống quản lý văn bản và điều hành; gửi, nhận văn bản điện tử VNPT ioffice do UBND tỉnh xây dựng đến 100% phòng, ban chuyên môn và các xã, thị trấn. Tính đến ngày 15/9/2021, UBND huyện đã tiếp nhận và chuyển xử lý 11.068 văn bản đến; ban hành 3.671 văn bản trên hệ thống VNPT Ioffice.
2. Tăng cường xúc tiến đầu tư, hỗ trợ khởi nghiệp.
a. Tăng cường hỗ trợ doanh nghiệp, nhà đầu tư, dự án khởi nghiệp

- Công khai Kế hoạch sử dụng đất năm 2021
; Chỉ đạo cơ quan chuyên môn phối hợp với các đơn vị liên quan kiểm tra vị trí đất để giới thiệu cho Công ty TNHH MTV tư vấn & ĐTXD 79 Gia Lai.

- Tập trung thực hiện nghiêm túc và quyết liệt các văn bản chỉ đạo phòng, chống dịch Covid-19 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư, Chính phủ, hướng dẫn của các Bộ, ngành Trung ương; tiếp tục cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh, công khai minh bạch thông tin; tạo lập môi trường đầu tư thuận lợi, thúc đẩy phát triển kinh doanh theo nguyên tắc bình đẳng, công bằng, minh bạch; tập trung nắm bắt những khó khăn, vướng mắc do ảnh hưởng của dịch Covid-19 để tổng hợp tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp. 

- Chỉ đạo cơ quan chuyên môn phối hợp với các đơn vị, địa phương liên quan thẩm định dự án cấp nước sinh hoạt cho trung tâm huyện và các xã Đăk Pék, Đăk Kroong, huyện Đăk Glei của Công ty TNHH tư vấn xây dựng 78; thẩm định dự án Trang trại chăn nuôi heo công nghệ cao tại xã Đăk Man của Công ty cổ phần nông lâm Phúc An Hồng Sơn với diện tích dự kiến 46 ha quy mô 65.000 con lợn thịt và 5.000 con lợn nái.
b. Tăng cường tuyên truyền, quảng bá kêu gọi đầu tư: Rà soát xây dựng bảng mô tả 07 danh mục dự án thu hút đầu tư giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn huyện.

c. Nghiên cứu, đánh giá tiềm năng thị trường, xu hướng, đối tác đầu tư: Tổ chức thi đánh giá, phân hạng sản phẩm OCOP đợt 1/2021 với tổng 5 sản phẩm đăng ký/4 chủ thể tham gia, kết quả 2 sản phẩm đạt 3 sao cấp huyện
, 2 sản phẩm đạt 2 sao cấp huyện
 và 1 sản phẩm đạt 1 sao cấp huyện
. Vườn ươm tại Làng mới, xã Mường Hoong đã bàn giao cho xã Mường Hoong để đưa vào quản lý, sử dụng góp phần vào việc bảo tồn, phát triển nguồn dược liệu đảm bảo nguồn gốc, xuất xứ trên địa bàn huyện.
-----------------------------------------
� Theo Quyết định số 242/QĐ-UBND ngày 19/5/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh  phê duyệt Danh mục thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của cơ quan Trung ương được tổ chức theo ngành dọc đóng tại địa phương đưa ra tiếp nhận và trả kết quả tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh; Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả cấp huyện, cấp xã trên địa bàn tỉnh Kon Tum.


� Căn cứ Thông báo số 25/TB-UBND ngày 02 tháng 3 năm 2021 của UBND huyện Đăk Glei về việc công bố, công khai Kế hoạch sử dụng đất năm 2021 của huyện Đăk Glei.


� Sản phẩm Rượu Sâm dây Ngọc Linh – Hộ kinh doanh Trịnh Thị Phượng và sản phẩm Bò một nắng đăk Glei – Kon Tum, Hợp tác xã dịch vụ NN sạch Đăk Glei – Nguyễn Hoàng Chương


� Sản phẩm: Gà leo cây  đăk Glei – Kon Tum, Hợp tác xã dịch vụ NN sạch Đăk Glei – Nguyễn Hoàng Chương và sản phẩm Bánh Koot – Tổ hợp tác sản xuất bánh Koot – Y Líp


� Sản phẩm: Qủa bí trắng A Mra – hộ gia đình A Mra
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