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THÔNG BÁO
 Về việc tổ chức chương trình nghệ thuật
			
Nhằm tuyên truyền, giáo dục sâu rộng về thân thế, cuộc đời, sự nghiệp cách mạng, những cống hiến to lớn của Chủ tịch Hồ Chí Minh đối với sự nghiệp cách mạng của Đảng và dân tộc Việt Nam; những tình cảm yêu mến, kính trọng của Nhân dân Việt Nam và thế giới với Chủ tịch Hồ Chí Minh, tuyên truyền kỷ niệm 80 năm ra đời “Đề cương Văn hóa Việt Nam” (1943 - 2023), kỷ niệm 49 năm ngày Chiến thắng Đăk Pék (16/5/1974 - 16/5/2023), kỷ niệm 133 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2023).  
 Được sự thống nhất của Lãnh đạo Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum, Thường trực Huyện uỷ, UBND huyện Đăk Glei. Trung tâm Văn hóa - Nghệ thuật tỉnh Kon Tum phối hợp với Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông huyện tổ chức Chương trình nghệ thuật “với sự tham gia của hơn 60 nam nữ diễn viên, ca sĩ, cộng tác viên đến từ Trung tâm Văn hóa - Nghệ thuật tỉnh Kon Tum, tuyên truyền viên, cộng tác viên Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông huyện cùng với các tiết mục đặc sắc được công diễn đã đạt HCV, HCB, tại Hội diễn ca khúc cách mạng do cục Văn hoá cơ sở Bộ Văn hóa - Thể thao và Du lịch chức tại tỉnh Vĩnh Phúc vào tháng 4 vừa qua.
Chương trình nghệ thuật gồm III chương, với các chủ đề:
Chương I: Người là niềm tin tất thắng.
Chương II: Văn hóa soi đường cho quốc dân đi.
Chương III: Đăk Glei anh hùng.
- Thời gian: Vào lúc 19h00, ngày 16/5/2023 (tối thứ 3). 
- Địa điểm: Tại sân Thể thao và Lễ hội huyện Đăk Glei.
Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông huyện Đăk Glei trân trọng Thông báo và kính mời toàn thể cán bộ chiến sĩ LLVT, cán bộ CCVC, NLĐ, và  các tầng lớp Nhân dân trên địa bàn huyện và các em học sinh biết đến xem và cỗ vũ cho chương trình biểu diễn nghệ thuật./. 
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