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KẾ HOẠCH

Tổ chức cuộc thi thiết kế logo Đại hội Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024 – 2029
--------------
Thực hiện Công văn số 1113-CV/HU, ngày 25/9/2023 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc lãnh đạo Đại hội Hội LHTN Việt Nam các cấp, nhiệm kỳ 2024-2029; Kế hoạch số 15-KH/HU, ngày 09 tháng 10 năm 2023 của Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện Đăk Glei về việc tổ chức Đại hội Hội LHTN Việt Nam các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024 – 2029;
Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện Đăk Glei ban hành kế hoạch tổ chức cuộc thi thiết kế logo Đại hội Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024 - 2029, như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm tạo đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng giúp cho cán bộ Hội, Hội viên, thanh niên nhận thức sâu sắc, toàn diện về ý nghĩa Đại hội Hội LHTN Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024-2029. Khẳng định vị trí, vai trò của tổ chức Hội LHTN Việt Nam trong phát triển kinh tế - xã hội của huyện Đăk Glei.
- Phát động phong trào thi đua sôi nổi trong chào mừng Đại hội Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024 - 2029.
- Hoạt động cần đảm bảo sáng tạo, an toàn, thiết thực, hiệu quả; có tác dụng giáo dục sâu sắc; tạo sự ủng hộ, phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể, các tổ chức xã hội, thu hút được đông đảo Hội viên, thanh niên trên địa bàn huyện tham gia.
II. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG DỰ THI
1. Đối tượng dự thi
- Công dân Việt Nam đang sinh sống, làm việc, học tập, lao động ở trong và ngoài huyện.
- Thành viên Ban Tổ chức, Tổ thư ký, cán bộ Huyện đoàn, cán bộ Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện được quyền tham gia hưởng ứng sáng tác nhưng tác phẩm không được tham dự xét giải thưởng.
2. Số lượng dự thi: Không hạn chế về số người và số lượng bài dự thi.
III. NỘI DUNG CỤ THỂ

1. Thời gian tổ chức cuộc thi: Từ ngày 12/03 đến hết tháng 30/6/2024, cụ thể:
- Thời hạn tiếp nhận bài dự thi: Từ ngày 12/03 đến hết ngày 12/6/2024.
- Chấm giải: Trước ngày 20/6/2024.
- Góp ý và hoàn thiện mẫu được chọn: Trước ngày 30/6/2024.

- Công bố kết quả Cuộc thi: Dự kiến trong tháng 7/2024.
2. Chủ đề, nội dung
Cuộc thi bám sát, thể hiện được chủ đề và tinh thần của Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII, cụ thể:
- Thể hiện được về tầm vóc, ý nghĩa của Đại hội; nhấn mạnh những phẩm chất nổi bật của thanh niên là “Đổi mới - Sáng tạo - Đoàn kết - Khát vọng - Phát triển”.
- Thể hiện được mục tiêu, nhiệm vụ của tổ chức Hội và thanh niên Việt Nam nói chung, thanh niên huyện Đăk Glei nói riêng trong thời gian tới, đó là: Bồi dưỡng thế hệ trẻ phát triển lành mạnh, toàn diện; có lý tưởng cách mạng; đạo đức, lối sống văn hoá, tinh thần thượng tôn pháp luật; lòng yêu nước, yêu chế độ xã hội chủ nghĩa; có ý chí tự lực, tự cường; khát vọng phát triển huyện nhà phồn vinh, hạnh phúc. Phát huy mạnh mẽ vai trò xung kích, tình nguyện, sáng tạo trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; thanh niên yêu nước bản lĩnh, sống đẹp, sống có ích, sáng tạo khởi nghiệp, tình nguyện vì cộng đồng, thanh niên với lập thân lập nghiệp; thanh niên khoẻ thể chất, vững kỷ năng, chủ động hội nhập quốc tế; tham gia xây dựng Hội liên hiệp thanh niên vững mạnh cả về tư tưởng, chính trị, tổ chức và hành động, góp phần nâng cao nhận thức chính trị, bồi dưỡng truyền thống, đạo đức, lối sống và ý thức chấp hành pháp luật cho thanh niên; đẩy mạnh hội nhập quốc tế, chuyển đổi số quốc gia. Quan tâm, chăm lo các nhóm thanh niên yếu thế, thiếu cơ hội phát triển vượt qua khó khăn, vươn lên trong cuộc sống. Xây dựng, củng cố tổ chức Đoàn vững mạnh về tư tưởng, chính trị, tổ chức và hành động, thực sự là đội dự bị tin cậy của Đảng; lực lượng xung kích cách mạng; trường học xã hội chủ nghĩa của thanh niên.Thể hiện được lịch sử hình thành và phát triển của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; về vị trí, vai trò và những đóng góp của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tuổi trẻ cả nước trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Thể hiện được sự quan tâm, của Đảng, Nhà nước, các cấp, các ngành; tình cảm, kỳ vọng của thanh niên và nhân dân đối với tổ chức Hội LHTN Việt Nam.
3. Quy trình dự thi
- Bước 1: Cá nhân/tổ chức (sau đây gọi là Người/đơn vị dự thi) gửi mẫu thiết kế Logo Đại hội Hội LHTN Việt Nam huyện và lập phiếu thuyết minh Logo (theo mẫu gửi kèm).

- Bước 2: Người dự thi gửi tác phẩm dự thi về trực tiếp Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện qua Email: thanhniendakglei@gmail.com hoặc trực tiếp Anh A Tân – cán bộ chuyên trách Ủy ban Hội, số điện thoại: 0396.951.598  (03 Nguyễn Huệ, TT. Đăk Glei, H. Đăk Glei).
- Bước 3: Hội LHTN Việt Nam huyện sẽ tổng hợp, lựa chọn các tác phẩm hợp lệ để đăng tải lên trang Fanpage “Huyện đoàn Đăk Glei” để tham gia bình chọn và thẩm định để lựa chọn các tác phẩm xuất sắc cuối cùng đạt giải

4. Tiêu chí chấm điểm
- Các tác phẩm sẽ do cộng đồng mạng bình chọn (70%) và thẩm định đến từ các ban, ngành, cơ quan chuyên môn (30%). Đối với việc bình chọn của cộng đồng mạng cho tác phẩm Logo dự thi yêu thích bằng cách nhấn nút “Like”, “comment”, “Share” ngay bên dưới ảnh dự thi đó.
+ 01 like (thích) và share (chia sẻ) = 1 điểm.
+ Like (thích) không share (chia sẻ) = 0 điểm.
- Cách thức tham gia bình chọn:
Bước 1: Truy cập vào Fanpage “Huyện đoàn Đăk Glei” theo địa chỉ:
https://www.facebook.com/huyendoandakglei 
Bước 2: Nhấn Like, Share và bình luận cho Logo bạn yêu thích.

Bình chọn chỉ hợp lệ khi các cá nhân/đơn vị dự thi thực hiện đầy đủ các bước trên.

Bước 3: Ban Tổ chức, Hội LHTN Việt Nam huyện sẽ chọn ra 06 tác phẩm xuất sắc nhất (có lượt bình chọn nhiều nhất) để gửi về các ban, ngành, cơ quan chuyên môn có liên quan chấm và chọn ra tác phẩm đạt giải (logo đạt giải nhất được xin ý kiến thẩm định của các ban, ngành, cơ quan chuyên môn để dùng làm logo biểu trưng của Đại hội Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024 – 2029).
Tiêu chí bình chọn và chấm giải: Logo thể hiện được nội dung, ý tưởng thực hiện hay, sáng tạo, có tính thẩm mỹ, phù hợp với thuần phong mỹ tục, thể hiện được nội dung, chủ đề mà Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện đưa ra; phần thuyết minh logo mang thông điệp ý nghĩa, truyền tải ngắn gọn, từ ngữ cô đọng, phù hợp với nội dung hình ảnh, tạo được sự liên kết rõ nét giữa hình ảnh và nội dung.
5. Cơ cấu giải thưởng
- 01 giải nhất: Giấy khen của Ban Tổ chức cuộc thi kèm theo kỷ niệm chương và tiền thưởng 2.000.000 đồng.
- 01 giải nhì: Giấy khen của Ban Tổ chức cuộc thi kèm theo kỷ niệm chương và tiền thưởng 1.000.000 đồng.
- 01 giải ba: Giấy khen của Ban Tổ chức cuộc thi kèm theo kỷ niệm chương và tiền 500.000 đồng.
- 03 giải khuyến khích: Giấy khen của Ban Tổ chức cuộc thi kèm theo kỷ niệm chương và tiền thưởng 300.000 đồng.
IV. CÁC QUY ĐỊNH LIÊN QUAN ĐẾN CUỘC THI:

1. Quy định tác phẩm dự thi

- Tác phẩm dự thi phải là những sáng tác mới, chưa được sử dụng, chưa từng công bố, hoặc đã công bố kể từ thời điểm bắt đầu phát động Cuộc thi nhưng chưa tham gia bất kỳ cuộc thi nào trong và ngoài nước. 

- Tác giả phải chịu trách nhiệm về mặt pháp lý và sở hữu trí tuệ đối với tác phẩm của mình theo luật pháp Việt Nam và quốc tế, đảm bảo không có tranh chấp bản quyền. 

- Ban Tổ chức Hội thi, Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện được toàn quyền sử dụng các tác phẩm đạt giải để phục vụ các hoạt động tuyên Đại hội Đoàn đại biểu Hội LHTN Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII. Tác phẩm đã gửi dự thi không được hoàn trả lại.

- Nếu phát hiện tác phẩm được trao giải vi phạm các quy định trong Thể lệ, Ban Tổ chức, Hội đồng Giám khảo, Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện sẽ xem xét thu hồi giải thưởng và thông báo rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại chúng.

2. Điều kiện bắt buộc tác phẩm dự thi phải thể hiện

Tác phẩm dự thi bắt buộc phải sử dụng các hình ảnh, chi tiết sau đây:

- Huy hiệu chính thức của Hội LHTN Việt Nam.

- Số lần tổ chức Đại hội: thể hiện bằng số La Mã (lần thứ VII).

3. Yêu cầu về bài dự thi
- Bài dự thi ghi rõ: "Tác phẩm tham dự cuộc thi Cuộc thi sáng tác biểu trưng (lô gô) cổ động, tuyên truyền Đại hội đại biểu Hội LHTN Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024-2029”. Thể hiện đầy đủ thông tin của tác giả: Họ và tên, ngày tháng năm sinh, đơn vị đang học hoặc công tác, địa chỉ, điện thoại và email liên hệ.

- Tác phẩm dự thi được vẽ trên giấy trắng, khổ A4 (chụp hình) gửi kèm theo 01 file thiết kế bằng các phần mềm đồ họa như *.AI, *.CDR, 01 file *.jpg (tất cả tích hợp trong 01 file mềm gửi về địa chỉ theo hướng dẫn tại Nội dung số 3, phần III kế hoạch này).
- Tác phẩm dự thi phải gửi kèm theo một bản thuyết minh ngắn gọn, súc tích về ý nghĩa, nội dung chủ đạo của tác phẩm, trình bày trên khổ giấy A4, cỡ chữ 14 (nêu đựo ý nghĩa của cấu trúc tổng thể, ý nghĩa đường nét, màu sắc,….).
* Lưu ý: Tác phẩm dự thi biểu trưng logo có tính sáng tạo, đơn giản, hiện đại; khả thi trong thi công (phải thể hiện rõ các chi tiết, đường nét để phục vụ cho việc thu nhỏ làm phù hiệu đeo ngực,...)
4. Các điều kiện khác
- Ban Tổ chức cuộc thi, Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei có quyền loại các bài dự thi không đáp ứng các điều khoản của Thể lệ của cuộc thi và không có nghĩa vụ giải thích về quyết định loại bài dự thi.
- Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei có quyền quyết định thay đổi Thể lệ cuộc thi, kể cả trong thời gian cuộc thi đang diễn ra và được toàn quyền sử dụng các tác phẩm đạt giải để phục vụ công tác tuyên truyền, giáo dục của Đoàn – Hội.
- Trường hợp người dự thi vi phạm Thể lệ cuộc thi hoặc phát sinh vấn đề tranh chấp về quyền tác giả, tác phẩm sau khi Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei đã công bố, trao giải thưởng và có cơ sở để xác nhận, Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei sẽ thu hồi lại Giấy khen, kỷ niệm chương và tiền giải thưởng.
- Nếu có tranh chấp, quyết định của Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei là quyết định cuối cùng.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với Hội LHTN Việt Nam huyện: Xây dựng kế hoạch tổ chức Cuộc thi thiết kế Logo Đại hội Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei lần thứ VII, nhiệm kỳ 2024 - 2029.
2. Các Tổ chức cơ sở Đoàn - Hội:
- Căn cứ Kế hoạch của Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện xây dựng thông tin, tuyên truyền rộng rãi; vận động Đoàn viên, Hội viên và Nhân dân tham gia cuộc thi thiết kế Logo do Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Glei tổ chức.
- Triển khai Cuộc thi trong cơ quan, đơn vị và các chi đoàn, chi hội trực thuộc, tạo điều kiện, động viên khích lệ các cá nhân/tổ chức có khả năng, chuyên môn phù hợp tích cực hưởng ứng tham gia Cuộc thi; thông tin Cuộc thi trên các phương tiện truyền thông của đơn vị: Zalo, facebook và hướng dẫn, vận động đoàn viên, thanh niên và các tác giả trên địa bàn quan tâm tích cực tham gia Cuộc thi.

Trên đây là kế hoạch tổ chức cuộc thi thiết kế Logo Đại hội Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Đăk Tô lần thứ VIII, nhiệm kỳ 2024 – 2029 của Hội LHTN Việt Nam huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:  

- TT Huyện ủy;

- UBND huyện;                        
- BDV Huyện ủy;                      (B/cáo)
- Ban Tuyên giáo Huyện ủy;
- Ban PT Tỉnh đoàn;                                                                                                                       
- Các TCCS Đoàn, Hội  (T/hiện);
- Lưu UBH.
                                                                                                                   
	TM. ỦY BAN HỘI LHTN HUYỆN
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