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Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015; Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật tổ chức Chính phủ và Luật tổ chức chính quyền địa phương  năm 2019;
Căn cứ Luật Đầu Tư công số 39/2019/QH14 ngày 13 tháng 6 năm 2019;
Căn cứ Nghị định số 40/2020/NĐ-CP ngày 06 tháng 4 năm 2020 của Chính phủ về quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật đầu tư công;
Căn cứ Quyết định số 36/2021/QĐ-UBND ngày 18/11/2021 của UBND tỉnh Kon Tum về ban hành quy định một số nội dung về công tác quản lý dự án sử dụng vốn nhà nước của tỉnh Kon Tum;
Căn cứ Công văn số 1010-CV/TU  ngày 04/8/2023 của Ban thường vụ Tỉnh ủy tỉnh Kon Tum về việc chủ trưởng thực hiện đề án di dời và xây dựng trung tâm hành chính mới gắn với mở rộng không gian đô thị thị trấn Đăk Glei về phía Đông sông Pô Kô;
Căn cứ Công văn số 2901/UBND-HTKT ngày 05/9/2023 của UBND tỉnh Kon Tum về việc chủ trương thực hiện Đề án di dời và xây dựng trung tâm hành chính mới gắn với mở rộng không gian đô thị thị trấn Đăk Glei về phía Đông Sông Pô Kô;
Căn cứ Thông báo số 899-TB/HU ngày 10/8/2023 của Ban thường vụ Huyện ủy về đánh giá tình hình triển khai thực hiện chương trình, dự án đầu tư trên địa bàn huyện quý II năm 2023 và đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Quyết định số 1122/QĐ-UBND ngày 31/12/2021 của UBND huyện Đăk Glei về việc phê duyệt Đồ án điều chỉnh tổng thể Quy hoạch chi tiết (tỷ lệ 1/500) phía Đông sông Pô Kô, thị trấn Đăk Glei, huyện Đăk Glei, tỉnh Kon Tum;
Xét Tờ trình số       /TTr-UBND ngày     /   /2023 của Ủy ban nhân dân huyện; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân huyện,  kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân tại kỳ họp.
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Phê duyệt Chủ trương đầu tư Dự án: Nhà làm việc khối Đảng, mặt trận Tổ quốc và các Tổ chức chính trị - xã hội, cụ thể như sau:
1. Mục tiêu đầu tư: 
Nhằm đảm bảo điều kiện tổ chức các sự kiện quan trọng, hội nghị lớn của tỉnh; đáp ứng được nhu cầu về cơ sở vật chất, tạo điều kiện thuận lợi cho công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các Chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương và của tỉnh, góp phần nâng cao hiệu quả quản lý của nhà nước. Đồng thời, cải thiện kiến trúc và tiện nghi sử dụng, đảm bảo điều kiện cơ sở vật chất, làm việc cho cán bộ, công chức, đáp ứng yêu cầu phục vụ tốt các cuộc hội nghị của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện, Ban Thường vụ Huyện ủy, Thường trực Huyện uỷ nhất là tổ chức các cuộc làm việc với Tỉnh uỷ, hội nghị cán bộ chủ chốt, xây dựng đơn vị chính quy, xanh, sạch đẹp, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao. Công trình còn là điểm nhấn về mặt kiến trúc, tăng vẻ đẹp cảnh quan đô thị.
2. Quy mô đầu tư:
- Nhà làm việc chính: Công trình  04 tầng; diện tích xây dựng: 1314,3 m2; diện tích sàn: 4.631,3 m2.
- Cổng hàng rào.
- Bể nước ngầm phòng cháy chữa cháy.
-  Hệ thống phòng cháy chữa cháy + chống sét.
- Mua sắm trang thiết bị.
- Công trình hạ tầng kỹ thuật; Sân đường nội bộ + Cấp,thoát nước; cấp điện và các hạng mục khác.
3. Dự án nhóm: B
4. Chủ đầu tư dự án: Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện.
5. Địa điểm thực hiện: Thị trấn Đăk Glei, huyện Đăk Glei, tỉnh Kon Tum.
6. Tổng mức đầu tư: 53.100.000.000 đồng.
(Bằng chữ: Năm mươi ba tỷ, một trăm triệu đồng).
7. Nguồn vốn đầu tư: Ngân sách tỉnh, ngân sách huyện và các nguồn vốn hợp pháp khác giai đoạn 2021-2025 và giai đoạn 2026-2030.
8. Hình thức quản lý dự án: Theo quy định.
9. Thời gian thực hiện dự án: Không quá 03 năm
10. Tiến độ thực hiện dự án: Từ năm 2024.
Điều 2. Tổ chức thực hiện:
1. Giao Ủy ban nhân dân huyện tổ chức triển khai thực hiện.
2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân huyện, các Ban của Hội đồng nhân dân huyện, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân huyện giám sát việc thực hiện.
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Khóa XV kỳ họp thứ 6 thông qua ngày … tháng … năm 2023./.

	Nơi nhận:
- TTHĐND tỉnh;
- UBND tỉnh;
- Các Ban HĐND tỉnh;
- Văn phòng Đoàn ĐBQH tỉnh;
- Văn phòng HĐND tỉnh;
- Sở Tư pháp;
- Sở Kế hoạch và Đầu tư;
- Sở Tài chính
- Thường Trực Huyện ủy;
- Thường trực HĐND huyện;
- UBND huyện;
- UBMTTQVN huyện;
- Các ban HĐND huyện;
- Đại biểu HĐND huyện;
- Các phòng, ban, ngành, đoàn thể của huyện;
- Thường trực HĐND, UBND các xã, thị trấn;
- Văn phòng HĐND-UBND huyện;
- Trang thông tin điện tử huyện;
- Lưu: VT.
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